
04.11.2011 | 01:13

Сегодня экспедиция «Марс-500» «возвращается» на землю

Шесть добровольцев из четырёх стран завершают эксперимент по моделированию полёта на Красную планету. Они провели в изоляции 520 суток.

Эксперимент проходил на территории Института медико-биологических проблем РАН. Встречать марсонавтов приедут родные и близкие, а также официальные лица, в том числе глава Роскосмоса Владимир Поповкин. Но общение будет коротким, поскольку участников экспедиции после выхода из модуля вновь изолируют — на этот раз для медицинского обследования. И только 8 ноября марсонавты дадут пресс-конференцию, на которой поделятся впечатлениями.

Рубрики: В России, Главные события дня
